

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

13. lipnja: Antun Padovanski
16. lipnja: Tribina
18. lipnja: Obiteljski dan
23. lipnja: TIJELOVO - PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA
24. lipnja: Rođenje sv. IVANA KRSTITELJA
29. lipnja: PETAR I PAVAO APOSTOLI
1. srpnja: PRESVETO SRCE ISUSOVO, KRV KRISTOVA
2. srpnja: Bezgrješno Srce Blažene Djevice Marije
3. srpnja: Skupština
7.-10. srpnja: Duhovne vježbe u Kući susreta Tabor u Samoboru

ZAVJETI I GODIŠNJICE ZAVJETA

Ovaj mjesec godišnjicu zavjeta slave:

14. lipnja: 14. godišnjica grupe "Milost"
15. lipnja: 26. godišnjica grupe "Tau"
2. srpnja: 16. godišnjica grupe "Srce"

TRIBINA

Na redovitoj Franjevačkoj tribini, koja se u organizaciji Mjesnog bratstva Kaptol Franjevačkog svjetovnog reda održava svakog trećeg četvrtka u mjesecu, predavač će biti fra Bonaventura Duda. Tribina će se održati u četvrtak, 16. lipnja 2011. u 19,15 sati (nakon večernje sv. mise) u crkvi sv. Franje na zagrebačkom Kaptolu, na temu "Duhovski himni u božanskoj liturgiji".

GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe sastaju se prema dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju redovito da pronađu termin koji im odgovara za svoje susrete. One grupe koje su male mogu pronaći blisku grupu te se njoj priključiti. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

KARITATIVNA GRUPA

Susret karitativne grupe biti će u utorak 14. lipnja 2011. u 16.30 u dvorani na 2. katu. U ovim teškim vremenima u našoj domovini budimo osjetljivi prema potrebitima, te molimo za naše sestre i braću, posebno za bolesne.

OBAVIJESTI

Sve obavijesti vezane uz naše bratstvo, svoju generacijsku grupu, rođene, umrle, ... možete ostaviti u našoj sobici ili poslati na email: kaptol@fsr.hr.

OBAVIJESTI

SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30

IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA

Dana 8. lipnja 2011. održana je 5. sjednica vijeća na kojoj su dogovoreni detalji oko obnove privremenih i polaganja vječnih zavjeta grupe "Kana Galilejska". Predstavljen je obiteljski dan i najavljena tribina. Na sjednici je pročitano izvješće sa tematskog susreta trajne formacije Zagrebačkog područnog bratstva pod nazivom "Evangelizacija" održanog u Cresu od 8. do 10. travnja: Preporučeno nam je čitanje Svetog Pisma i upotreba Katekizma Katoličke Crkve, te istaknuto Pravilo i život franjevačkog svjetovnjaka: opsluživati Evanđelje Isusa Krista nasljeđujući primjer sv. Franje. Pozvani smo učiniti Krista nadahniteljem i središtem svoga života u odnosu prema Bogu i ljudima, te na bratsko zajedništvo kao evangelizacija bratstva, tj. živjeti po Evanđelju u bratstvu, opsluživati i poštivati jedni druge. Kao franjevci svjetovnjaci pozvani smo najprije kod sebe, a onda u društvu razvijati evanđeosku svijest, vrednote o pravdi, miru i očuvanju svega stvorenoga.

DOPRINOS ZA VIŠE RAZINE

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo prilozima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici. Doprinos za više razine možete uplatiti i na račun našeg bratstva s pozivom na broj "100" uz naznaku "Doprinos za više razine".

DONACIJE I UPLATE

Kako bi lakše vodili brigu o donacijama koje se uplaćuju na naš žiro račun, otvorili smo nove pozive na broj, prema potrebama našeg bratstva. Sve donacije i doprinos za više razine možete uplaćivati na naš žiro račun: 2484008-1104162874 (u Raiffeise banci) uz poziv na broj: 89 za bratstvo, 99 za karitas, 100 za doprinos za više razine, 7001 za pomoć bratstvu u Pakistanu, 1001 za potrebe beskućnika, 2001, za potrebe palijativne grupe, 3001 za potrebe ekološke grupe i 4001 za potrebe kuhinjske za siromašne.

DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura petkom od 17,30 do 18,30.
Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.
Dežurstva Grupe za palijativnu skrb su svakog dana na Sigetu od 8-12 sati i svakog utorka od 17 do 18,30 u sobici FSR-a na Kaptolu.
Svi koji žele pomoć ove grupe u to vrijeme se mogu javiti i na telefon.
Telefon: 01/4814 -260.

OBAVIJESTI

OBITELJSKI DAN

U subotu 18. lipnja biti će susret obitelji našeg mjesnog bratstva u Marijinom dvoru u Lužnici kraj Zaprešića. Tema susreta biti će "Obitelj - izazov modernog društva", a okupljanje je od 9 sati na mjestu susreta. Svi zainteresirani mogu se javiti i saznati više informacija od s.Mirele Babić (098/981-6566) i s.Andreje Brigić (098/297-485).

SOCIJALNA INICIJATIVA

Susreti Grupe za palijativnu skrb su na Sigetu svaku drugu i četvrtu srijedu u mjesecu.

Susreti starijih (60+) su na Sigetu svaku srijedu u 10 sati.

Susret onkoloških bolesnika bit će u srijedu 5. srpnja u 11 sati. To će biti prilika za razgovor i zajedničku molitvu.

Dnevni centar za beskućnike otvoren je nedjeljom od 11 do 18 sati, gdje se odvija druženje, duhovno-psihološka pomoć, aktivno pisanje životopisa itd.

Susret ekološke grupe je u ponedjeljak 20. lipnja 2011. u 17 sati u Sigetu.

POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Iz Mjesnog bratstva FSR-a u Karačiju u Pakistanu stigao nam je poziv za pomoć njegovom malom sirotištu. Za uzdržavanje i školovanje posvojene djece nedostaje ono najnužnije, pa će im svaka naša, pa i najmanja pomoć, biti dragocjena. Svoje priloge možete ostaviti u sobici FSR-a ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg Mjesnog bratstva. (u rubriku *Poziv na broj* treba upisati 07001)

NAKANE ČASOSLOVA:

- za jakost Duha Svetoga
- za ovogodišnje mladomisnike

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo** i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva FSR-a **Bratstvo***

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. **2484008-1104162874**

Odgovara: Mira Čiš, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,
e-mail: kaptol@fsr.hr, web: kaptol.fsr.hr



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI God. XXX, br. 6 (343) - 12. lipanj 2011.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Svijestan da ljubav prema Bogu ostaje površna ako ne postane konkretnom prema braći (usp. 1Iv 4,20), Franjo uporno preporuča svima: "Neka ljubav što je duguju jedan drugome, pokažu djelima" (NPr 11,6:37). Siromašak svojim spominje obavezu da se međusobno ljube prema zapovijedi Gospodnjoj (usp. NPr 11,4:37).

Gospodine! - moli Franjo - "budi volja tvoja:... da... ljubimo bližnjega kao sami sebe, privlačeći koliko možemo druge k tvojoj ljubavi, radujući se dobru drugih kao svojem dobru i suosjećajući s drugima u nevolji, da ni u čemu ne dajemo nikakve sablazni" (ON 5:270).

I sv. Klara, kao jeka sv. Franje, opominje svoje susestre: "Ljubite uvijek Boga i svoje duše i duše sviju svojih sestara" (Blagoslov sv. Klare 14:2857).

Za Franju je stav bratskog služenja znak i ovjera ljubavi. "I po tome hoću da spoznam - piše on jednom poglavaru - da ljubiš Boga i mene, njegova i tvog slugu, ako to činiš, to jest da ne bude nijednog brata na svijetu koji bi sagriješio koliko god bi mogao sagriješiti koji bi, kad vidi tvoje oči, otišao bez tvog smilovanja... Pa kad bi nakon toga tisuću puta pred tobom sagriješio, ljubi ga..." (PMi 9-11:235).

Ljubav koju Franjo preporuča dostiže svoj vrhunac u odnosu na neprijatelje. Franjo je posebno uporan u toj tako teškoj stvari: ljubiti one koje smatramo neprijateljima, koji su antipatični, koji nam nastoje učiniti zlo, zbog čijeg ponašanja trpimo (usp. 2P 38:196; NPr 22,1:56). Franjo širinom duha izjavljuje da su nam naši progonitelji, to jest oni koji nam bez razloga čine na razne načine zlo u biti prijatelji, "jer od ovoga što nam oni nanose imamo vječni život". Zato ih "moramo jako ljubiti" (NPr 22,4:56), još više ih "radi Boga ljubiti" (OP 3,8:150).

Oproštenje koje moramo udijeliti drugima ili često puta ga od drugih zatražiti za sebe, izvrstan je izraz ljubavi. "Hvaljen budi, Gospodine moj, po onima koji opraštaju iz ljubavi tvoje", pjeva Franjo zvukom poziva i opomene (PS 10:263). On ne samo da potiče na opraštanje "iz ljubavi prema Bogu" (2Čel 89:676), nego u svom Tumačenju Očenaša moli ponizno: "Učini da otpustimo, da radi tebe istinski ljubimo neprijatelje i za njih kod tebe pobožno zagovaramo, nikom zlo za zlo ne uzvraćajući i nastojeći u tebi svima biti od koristi" (ON 17-18:273).

fra Zdravko Lazić, duhovni asistent

